Olsztyn, dnia 22 czerwca 2021 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA
WARMINSKO-MAZURSKI
WOJEWODZKI LEKARZ WETERYNARII
W OLSZTYNIE

/do publicznej wiadomosci/

INFORMACJA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez
negocjacji pn.: dostawa testow diagnostycznych, odczynnikéw laboratoryjnych, znak sprawy: WIW-A-
AGZ.272.1.08.2021.KK

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okreSlonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy
z 11 wrzes$nia 2019 r. — Prawo zamowien publicznych (Dz.U. poz. 2019) — dalej: ustawa
Pzp, wykonawcy zwrocili sie¢ do zamawiajacego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1:

Dotyczy czeSci nr 16: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostawe wzorcow
z oryginalnymi certyfikatami producenta w jezyku angielskim?

WyjasSnienie: Niestety nie mamy mozliwosci dolaczenia certyfikatow ttumaczonych na
jezyk polski. W zwigzku z tym, ze materialy odniesienia sg nadawane bezposrednio
z magazyny Centralnego do odbiorcy koncowego, nie mamy tez mozliwosci dotozenia
certyfikatow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w czeSci nr 16 wyraza zgode na dostawe wzorcow z oryginalnymi
certyfikatami producenta w jezyku angielskim.

Pytanie 2:

Dotyczy czesci nr 16 poz. 6, 8 — Czy Zamawiajacy akceptuje oferowane materiaty
zgodnie z przyktadowymi kopiami certyfikatow Lincomycin hydrochloride monohydrate
i Streptomycin sulfate?

Odpowiedz:

Zamawiajacy w czeSci nr 16 w poz. 6, 8 akceptuje oferowane materialy zgodnie
z przyktadowymi kopiami certyfikatow.

Pozostate zapisy SWZ nie ulegaja zmianie.

Zamawiajacy informuje, ze nie ulega zmianie termin skladania ofert.



Warminsko — Mazurski
Wojewodzki Lekarz Weterynarii
w Olsztynie
/-/Jerzy Koronowski

Rozdzielnik:
Egz. Nr 1 - a/a, BIP

Wykonata: K. Kawecka



